

□晚报记者 崔迎/文 张翼飞/图

流行、时髦、时尚……这些都市女孩追捧的流行词,对于24岁女孩李婧来说,似乎不太搭界,但她的清纯、聪颖和她的知识涵养,却给她贴上了当年轻女性最可贵的时代标签,赋予流行新的含义。这个清秀秀秀的女孩子,披肩长发,衣着简洁,穿着妈妈织的开衫线衣、小姨送的长裙,走在人群中绝对不会靓丽得让人目眩,但良好的修养、充实的知识,给了她别样的美。



自食其力的小才女

学生时代的李婧绝对是个小才女,从小学到大学始终是成绩佼佼的好学生,而“聪明”则是别人夸她用的最多的词儿。

学习好,自然深得老师和家人的宠爱,但作为家中独生女的她却没有丝毫的骄纵,相反却比同龄人更懂事,连动手能力都让男孩子自愧不如。初中时,妈妈给她买了一台电脑,一门心思弄懂电脑原理的李婧手痒得不行,偷偷地把电脑拆得七零八落,照着说明书查找,把一个个零部件熟记于心,最好再安装好。但有些不幸,新电脑还是被她鼓捣出了毛病,无奈送到了售后服务部。厂家自然不愿意电脑被拆开折腾,但看着清纯的李婧,还真以为电脑原本就有毛病,封记是被偶然蹭掉的。电脑修好了,这让做了“坏事”的李婧长长地松了一口气。

从小练就的动手能力,在以后还真找到了用武之地。在江苏理工大学上学时,她担任了学院的学科主席,做科研项目,担任学院网管,甚至选修了计算机专业,四年大学只用了三年便拿到了会计学和计算机学科的双学位。学校领导格外看好这个勤快聪颖的学生,于是从大四开始,她就搬到了教师单身宿舍,当上了学工处的代老师,拿到了工资,过上了自食其力的生活。



姓名:李婧 年龄:24岁
身高:158厘米 体重:40公斤
座右铭:壁立千仞,无欲乃刚

平静的靓丽 别样的美



不爱买新衣服的“贫困生”

外表清秀、弹得一手好琵琶的李婧是同学眼里的明星。

但谁能想到,家庭条件不错的李婧却很少将心思用在穿衣打扮和娱乐消遣上,看着其他女同学漂亮的衣服一套又一套,可她却丝毫不为所动,依旧穿着素雅的衣裙。算下来,她在校时的生活费甚至还赶不上某些贫困生的日常花销。她说,看到同校一些家境不好的同学互相攀比

着,潇洒地挥霍着父母的血汗钱,真让人感到格外的痛心。

青春的李婧尽管不追赶时髦,但穿着得体,有着自己独特的美,就凭这些她还是大学里公认的美女。如今参加工作了,她仍是很少逛街买衣物,身上也鲜见那些女孩子喜爱的叮叮当当的小饰品,如同出水的芙蓉,有着一种品味不尽的纯净之美。

失之交臂的“航天梦”

和其他女孩子不同,外表柔弱的李婧从小就有一个梦想——考上北京航空航天大学飞行器设计专业,把自己的聪明才智献给祖国的航天事业。但生活充满了遗憾,在高考时她以几分之差,没能实现自己的第一志愿。

大学毕业后,她放弃了留校的机会,回到了家乡郑州,回到了疼爱她的亲人身边,在一家会计师事务所做审计工作。爱动脑又勤奋

好学的李婧很快就以出色的业务能力得到了同事的肯定,不仅审计报告做得好,动手能力很强的李婧还当上了单位的编外“修理工”,修电脑、修打印机,在平凡的工作中依旧干得有滋有味,枯燥的数字也让她摆弄得极具说服力。

生活中,漂亮女孩自然不乏追求者,讲究内在美的李婧对此当然毫不马虎,她总是笑着说自己的眼光高着呢!

青春靓丽的漂亮女生织就了一幅幅动人的城市画面。那么,何不把这美好瞬间定格、让记忆永存呢?我们将派出最好的摄影师帮你SHOW出来。请将图片资料传至 E-mail: zzwbcy@126.com

秀出来 就精彩

你听,音乐响起

□晚报记者 崔迎/文 马健/图



由本报副刊部与郑州市青少年宫联合举办的“才艺宝宝大比拼”活动经过5月7日的海选,近百名小朋友各自展示了自己的精彩才艺。进入决赛的宝宝也不要太得意了,赶快准备好节目,以对5月27日的决赛,并将才艺展示内容(形式、内容)报至郑州市青少年宫教育培训部。千万不要忘记噢!

这次活动中尽管有些小朋友最终没有进入决赛,但他们也同样优秀可爱,瞧,这群酷爱音乐的小朋友正向我们展示呢!

张文静漪,7岁,中原区外国语小学

我的性格很活泼,爱好舞蹈和英语,平时在家很听爸爸妈妈的话,还爱干些家务活。我学习琵琶已经一年多了,学得还不错,你们想听听吗?



贾伯鸿,5岁,土家族,兴华南街鹤立幼儿园

我活泼可爱,爱说爱笑,喜欢踢足球、拉二胡,在家的还喜欢下棋,是一个名副其实的小棋迷。



冯兰茜,5岁,市委幼儿园

我是一个阳光女孩,活泼开朗,爱说爱跳爱讲故事。当然,我也是一个勤奋的小姑娘,对学习音乐、学舞蹈乐此不疲。每一天我都在快乐地成长进步!大家都来听听我的演奏吧!



杨以恒,6岁,伏牛路小学

我最喜欢音乐了,会弹奏电子琴,能弹很多动听的曲子呢。我很爱读书,从中学到了很多知识。我还爱讲故事,大家都说我讲的故事绘声绘色,格外动听!

